



पोलीस

बातमी पत्र

• संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक • कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक • सह संपादक : सौ. अश्विनी नाईक परब

3

या शेताने लव्हा लाविला असा असा की..

कारकजात फसवणूक; दोषाविरुद्ध गुन्हा

4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

रेल्वेने बंद केले सर्व इमरजेन्सी नंबर आता या एकाच हेल्पाईन नंबरवर करा तक्रार



नवी दिल्ली, भारतीय रेल्वेने प्रवाशांना अधिक चांगली सुविधा देण्याच्या उद्देशाने अनेक इमरजेन्सी नंबर बंद केले आहेत. आता यात सुविधा काय असं वाटू शकतं. परंतु भारतीय रेल्वेने प्रवाशांच्या सोयीसाठीच आता सर्व तक्रारी, सूचना आणि ...पान २ वर...

मुंबईत कोरोना धोका वाढला या उच्चभू भागामुळे; पब्लिक वाढली संख्या, पुढे आली धक्कादायक आकडेवारी
मुंबई, दोन महिन्यांपूर्वी चांगली आटोक्यात आली असं वाटत असलेली कोरोनाची साथ पुन्हा एकदा जोमाने फोफावत आहे. राज्यातल्या इतर जिल्हासारखंच मुंबईतही कोरोनाचे रुग्ण झपाट्याने वाढत आहेत. ...पान २ वर...

खूशखबर! ठाकरे सरकारच्या अर्थसंकल्पात महिलांसाठी पाच मोठ्या घोषणा; जाणून घ्या

मुंबई: राज्याचे उपमुख्यमंत्री आणि अर्थमंत्री अजित पवार यांनी आज राज्याचा अर्थसंकल्प सादर केला आहे. यामध्ये जागतिक महिला दिनाच्या निमित्ताने ठाकरे सरकारने महाराष्ट्रातील तमाम महिलांसाठी भरघोस घोषणा केल्या आहेत. अजित पवारांनी राज्यातील महिलांसाठी राजमाता जिजाऊ गृहस्वामिनी योजनेची घोषणा केली आहे. यामध्ये त्यांनी 01 एप्रिल 2021 पासून महिलेच्या नावाने घर घेतल्यास मुद्रांक शुल्कात 1 टक्का सवलत दिली जाणार आहे. त्यामुळे राज्याच्या महसुलामध्ये 1000 कोटींची तूट येण्याची शक्यता आहे, असेही अजित पवारांनी स्पष्ट केलं आहे. अजित पवारांनी राज्यातील महिलांसाठी राजमाता जिजाऊ गृहस्वामिनी योजनेची घोषणा केली आहे. यामध्ये त्यांनी 01 एप्रिल 2021 पासून महिलेच्या नावाने घर घेतल्यास मुद्रांक



राज्याचे उपमुख्यमंत्री आणि अर्थमंत्री अजित पवार यांनी राज्याचा अर्थसंकल्प सादर केला आहे. यामध्ये जागतिक महिला दिनाच्या निमित्ताने ठाकरे सरकारने महाराष्ट्रातील तमाम महिलांसाठी भरघोस घोषणा केल्या आहेत. जाणून घ्या महत्त्वाच्या पाच घोषणा...

शुल्कात 1 टक्का सवलत दिली जाणार आहे. त्यामुळे राज्याच्या महसुलामध्ये 1000 कोटींची तूट येण्याची शक्यता आहे, असेही अजित पवारांनी स्पष्ट केलं आहे. अजित पवारांनी राज्यातील महिलांसाठी राजमाता जिजाऊ गृहस्वामिनी योजनेची घोषणा केली आहे. यामध्ये त्यांनी 01 एप्रिल 2021 पासून महिलेच्या नावाने घर घेतल्यास मुद्रांक

आहे. क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले विद्यार्थिनी प्रवास सवलत योजना - राज्यातील मुलींच्या शिक्षणाला प्रोत्साहन देण्यासाठी सर्व ग्रामीण तालुक्यातील विद्यार्थिनींना आपल्या गावापासून शाळेपर्यंत जाण्यासाठी राज्य परिवहन महामंडळाच्या बसने मोफत प्रवासाची सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. ही राज्यव्यापी योजना आहे. क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले विद्यार्थिनी प्रवास सवलत योजना - राज्यातील मुलींच्या शिक्षणाला प्रोत्साहन देण्यासाठी सर्व ग्रामीण तालुक्यातील विद्यार्थिनींना आपल्या गावापासून शाळेपर्यंत जाण्यासाठी राज्य परिवहन महामंडळाच्या बसने मोफत प्रवासाची सुविधा उपलब्ध करून देण्यात आली आहे. ही राज्यव्यापी योजना आहे. ...पान २ वर...

नाला सोपारा येथे पोलीसांनी केली धडक कारवाई



अनधिकृत व बेकायदेशीर रित्या वास्तव्य करणारे परकीय नागरिकांविरुद्ध धडक - कारवाई खालीलप्रमाणे - करण्यात आली आहे.
१) नालासोपारा पोलीस ठाणे हद्दीत अनधिकृत परदेशी नागरिकांवर कारवाई करिता दिनांक ०५/०३/२०२१ रोजी पहाटे ०६.३० वा. ते ०९.३० वा. पावेतो हनुमान नगर, येथे कोम्बिंग ऑपरेशनचे आयोजन करण्यात आले.
भादवि.स.कलम १८८ प्रमाणे १३ गुन्हे दाखल करण्यात आले. एकुण १७ नायजेरीयन परकीय नागरिक हे पोलीस व्हेरीफिकेशन न करता बेकायदेशीर रित्या वास्तव्य करीत असल्याने त्यांना ताब्यात घेण्यात आले असून पुढील कारवाई चालू आहे.
७ संशयीत वाहने चेक केले १८. ताब्यात घेतली ०९ सदर कारवाई करिता १४ पोलीस अधिकारी, ...पान २ वर...

लोखंडासह ट्रक लुटला; सात आरोपी ताब्यात



लोखंडी सळाखी वाहून नेणाऱ्या ट्रकच्या चालकाला मारहाण करून ट्रक ताब्यात घेत सुमारे १२,४५,६३३ रुपयांच्या मुद्देमालाची विक्री केली. नंतर ट्रक सोडून फरार झालेल्या नागपूर जिल्हातील सात आरोपींना गोंदियाच्या स्थानिक गुन्हे शाखेने ताब्यात घेतले आहे. आरोपींकडून १४ लाख ३५ हजार ६६३ रुपयांचा मुद्देमाल जप्त करण्यात आला आहे. नागपुरातील मानकापूर परिसरातील प्रवीण धांडे हे २८ फेब्रुवारीला ट्रकमध्ये रायपुरातील लिंगराज कंपनीमधून लोखंडी सळाखी घेऊन परत येत होते. देवरी महामार्गावर

भाईदर पथकाने केली 16 वर्षीय पिडीत अल्पवयीन मुलीची वेश्या व्यवसायातून सुटका

मिरारोड पोलीस ठाण्याच्या हद्दीतील म्हाडा बिल्लींग, मिरारोड पुर्व या ठिकाणी अल्पवयीन मुलीकडून जबरदस्तीने कौमार्थभंग करण्याकरीता जास्त रक्कम घेवून वेश्या व्यवसाय चालवीला जात असल्याची बातमी मिळाली वरून अमावाशा, भाईदरचे वपोनि/श्री. संपतराव पाटील यांनी पथकासह सदर ठिकाणाच्या पत्त्यावर बोगस गि-हाईक पाठवून छाप टाकला. तेव्हा तेथे वेश्या दलाल महिला वय-२७ वर्षे, रा. म्हाडा बिल्लींग, मिरारोड पुर्व, मुळ रा. राज्य मध्यप्रदेश हिला ताब्यात घेवून, १६ वर्षीय अल्पवयीन पिडीत



मुलीची सुटका केली. सदरची महिला आरोपीने आल्पवयीन मुलीचे कौमार्थभंग करण्याकरीता १,००,०००/- रुपये ठरवून ते स्वीकारल्याने आरोपी विरुद्ध मिरारोड पोलीस ठाणे येथे गु.र.नं. ७१/२०२१, भादविसं कलम ३६६ (अ), ३७० सह अने. प्रतिबंध कायदा १९५६ कलम ४,५ अन्वये गुन्हा दाखल केला आहे. सदरची कारवाई डॉ. महेश पाटील, पोलीस उपायुक्त (गुन्हे) यांचे मार्गदर्शनाखाली अनैतिक मानवी वाहतुक प्रतिबंध कक्ष, भाईदरचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक श्री. संपतराव पाटील, सहायक पोलीस निरीक्षक श्री. देविदास हंडोर, आणि पथक यांनी केली

पोलीस असल्याचे भासवून राष्ट्रीय महामार्गावर दरोडा टाकणाऱ्या टोळीला गुन्हे शाखा कक्ष-३ विरार यांनी केले जेरबंद

विरारकडून मिळालेल्या माहितीनुसार मुंबई अहमदाबाद राष्ट्रीय महामार्गावरील वसई येथील काठीवाड या हॉटेल जवळ फिर्यादी हे कोविड साथीच्या अनुषंगाने कोविड साहित्य खरेदी करण्याकरीता आले असता एका पांढऱ्या रंगाच्या स्कार्पिओ गाडीमधून आलेल्या इसमा पैकी तीन साथ्या वेषातील व दोन खाकी फिर्यादी व साक्षीदार यांना वेअर हाऊसला घेवून जाण्याच्या बहाण्याने गाडीमध्ये जबरदस्ती बसवून वेअर हाऊस येथे न नेता त्यांना गाडी मध्ये शिवीगाळी करून बोलण्यात गुंतवून गाडीमध्ये असलेल्या लाकडी दांडके व टोश्याबुक्याने मारहाण करून



जबरदस्तीने फिर्यादी यांचे जवळील २५,००,०००/- रुपये रोख रक्कम आसा मुद्देमाल दरोडा टाकून घेवून गेले बाबत फिर्यादी वय २७ वर्ष, रा. मुंबई यांनी दिलेल्या तक्रार वालीव पोलीस ठाणे येथे दाखल केली त्यावरून वालीव पोलीस ठाणे येथे

मिरारोड हुक्का पार्लरवर पोलीस आयुक्तांनी टाकला छाप; मॅनेजरसहित कर्मचाऱ्यांना अटक

सुत्रांकडून मिळालेल्या माहितीनुसार दिनांक ०३/०३/२०२१ रोजी श्री. अमित काळे, पोलीस आयुक्त परिमंडळ-१ यांना माहिती मिळाली की, मिरारोड पुर्व, शितलनगर येथील रश्मीपार्क बिल्डींगमध्ये तळमजल्यावरील शिशा लॉन्ज हुक्का पार्लरमध्ये ग्राहकांना हर्बल हुक्क्याच्या नावाखाली महाराष्ट्र शासनाकडून प्रतिबंधित केलेला तंबाखुजन्म हुक्का अवैधरित्या ओढण्यासाठी उपलब्ध करून देत आहेत. सदर बातमीची खात्री करून पोलीस उप आयुक्त, परिमंडळ-१ यांचे पथकानी मिळालेल्या माहितीच्या आधारे शिशा लॉन्ज हुक्का पार्लरमध्ये रात्री पंचासह छाप घातला. सदर ठिकाणी शिशा लॉन्ज हुक्का पार्लरचे चालक, मॅनेजर व हॉटेलचे कर्मचारी यांनी स्वतःचे आर्थिक फायद्याकरीता सार्वजनिक ठिकाणी हुक्का पार्लरमधील ग्राहकांना तंबाखु जन्म हुक्का ओढण्या-पिण्यासाठी उपलब्ध



करून ग्राहकांच्या टेबलावर घटनास्थळी मिळून आलेले हुक्क्याचे काचेचे पॉट व त्यावर फिल्टरमध्ये जळता कोळसा ठेवून मानवी जीवन धोक्यात येईल असे हयगयीचे कृत्य केले तसेच कोरोना या महामारीच्या रोगाचे पार्श्वभूमिचे कंडीशनल लॉकडाऊनच्या कालावधीत शासन, जिल्हाधिकारी, महानगरपालिका यांनी दिलेल्या आदेशाचे उल्लंघन करून हर्बल हुक्का पार्लरच्या आड बेकायदेशीर तंबाखुयुक्त हुक्कापार्लर चालविले. तसेच हुक्का पार्लरमधील ग्राहक हे त्या ठिकाणी प्रतिबंधित तंबाखुजन्म हुक्का पित/ओढत असताना मिळून आले.



वर्सोवा व डी एन नगर डी एन नगर पोलीस ठाणे एसपी मॅडम जोशना विलास रासम जागतिक महिला दिनानिमित्त फुल गुच्छ देऊन स्वागत केले पोलीस बातमीपत्राचे पत्रकार प्रवीण सुर्वे संजय शेकोकार तसेच गणेश जाधव व लक्ष्मण पटेल उपस्थित होते



नवघर पोलीस ठाणे गुन्हा रजि. १४१/२०२१ भा.दं.वि.सं.कलम ३९२ सह आर्म अक्ट ३, २५ प्रमाणे दि. ०९.०३.२०२१ रोजी गुन्हा नोंद करण्यात आलेला होता. नमुद गुन्हायतील आरोपीने बंदुकीचा धाक दाखवून फिर्यादी यांचे "रविना गोल्ड" नावाचे दुकान, नवघर रोड, भाईदर पुर्व येथुन दि. ०९.०३.२०२१ रोजी १) ०९,७०,०००/रु. रोख रक्कम,

२) १५,७५,०००/ रु. किं.चे ४५० ग्रॅम वजनाच्या सोन्याच्या लगड, रु) ४,०००/ रु. कि.चा सॅमसंग जे २ कंपनीचा मोबाईल फोन असा एकुण १७,४९,०००/ रु. या मुद्देमाल योद्धे करून नेला होता. सदर गुन्हायतील आरोपी हा व्यवसायाने चांदीचा व्यवसाय करणारा असून त्याने भाईदर पुर्व परिसरात फिर्यादी यांचे दुकानावर पाळत ठेवून चोरीचे उद्देशाने नमुद गुन्हा केला आहे. नमुद गुन्हा झाल्यावर भाईदर पुर्व परिसरात सोन व चांदी व्यापारी यांचेत दहशत निर्माण झाली होती. सदरचा गुन्हा हा बंदुकीचा धाक दाखवून जवरी चोरीचा समाजात दहशत निर्माण होईल असा गंभिर ...पान २ वर...

